

Erratum

Results from the Survey of Antibiotic Resistance (SOAR) 2012–14 in Thailand, India, South Korea and Singapore

D. Torumkuney, R. Chaiwarith, W. Reechaipichitkul, K. Malatham, V. Chareonphaibul, C. Rodrigues, D. S. Chitkins, M. Dias, S. Anandan, S. Kanakapura, Y. J. Park, K. Lee, H. Lee, J. Y. Kim, Y. Lee, H. K. Lee, J. H. Kim, T. Y. Tan, Y. X. Heng, P. Mukherjee and I. Morrissey

J Antimicrob Chemother 2016; **71** Suppl 1: i3–i19

There were two errors in the affiliation addresses for this article.

The address for J. Y. Kim should have been: The Catholic Kwandong University, International St Mary's Hospital, 25 Simgok-ro100, Seo-gu, Incheon, Korea.

The address for H. K. Lee should have been: The Catholic University of Korea, Uijeongbu St Mary's Hospital, 271, Cheonbo-Ro, Uijeongbu-si, Gyeonggi-do 11765, Republic of Korea.